

Біографічна довідка
делегованого представника громадської організації «Миргородська районна
організація інвалідів «Ветерани Чорнобиля»
на участь в установчих зборах з формування нового складу
Громадської ради при Миргородській райдержадміністрації

Тарануха Володимир Миколайович

Громадянство: громадянин України

Число, місяць і рік народження:

Місце народження: с. Гасенки Миргородського району

Місце роботи, посада: пенсіонер

Посада в інституті громадянського суспільства: голова

Освіта: середня спеціальна

Науковий ступінь: -

Трудова діяльність

1976 – 2005 - водій колгоспу ім. Куйбишева

2005 – 2008 – водій Ключниківської ЗОШ I – II ступенів

2009 – 2010 - оператор зерноочисних машин Дібрівського кінного заводу №62

2010 – 2011 – інженер – механік Миргородської державної сортодослідної станції

Громадська діяльність

З 2017 року голова громадської організації «Миргородська районна організація інвалідів «Ветерани Чорнобиля»

Контактна інформація:
37620, тел.:

с. Ключниківська, Миргородського р-ну,

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «МИРГОРОДСЬКА РАЙОННА ОРГАНІЗАЦІЯ
ІНВАЛІДІВ «ВЕТЕРАНИ ЧОРНОБИЛЯ»
Протягом шести місяців 2020-2021 років

1. Повна назва: Громадська організація «Миргородська районна організація інвалідів «Ветерани Чорнобиля»
2. Скорочена назва: ГО МРОІ "ВЕТЕРАНИ ЧОРНОБИЛЯ"
3. Дані про легалізацію: Реєстраційний номер запису в Єдиному реєстрі 1467891
4. Адреса, контакти: 37620, Полтавська обл., Миргородський р., с. Ключниківка, вулиця Світанкова, будинок 25, тел.: 0502212856
5. Мета та напрями діяльності: задоволення та захист законних прав та інтересів членів ГО, сприяння удосконаленню системи соціального захисту учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, підготовка органами державної влади пропозицій щодо вдосконалення нормативно – правового регулювання програм соціального захисту.
6. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органів при ОБВ: -
7. Проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) тощо):

14 грудня 2020 року ліквідатори Миргородщини разом із представниками районної та міської влади схилили голови в глибокій жалобі у Сквері Чорнобильської слави та поклали квіти до пам'ятника загиблим ліквідаторам.

23 лютого 2021 року відбулися звітні збори громадської організації «Миргородська районна організація інвалідів «Ветерани Чорнобиля».

23 лютого 2021 року відбулося засідання «круглого столу» з представниками громадської організації «Миргородська районна організація інвалідів «Ветерани Чорнобиля» за участі голови Миргородської районної державної адміністрації Вікторії Ємець та голови Миргородської районної ради Наталії Гирки, голови громадської організації Володимира Таранухи.

26 квітня, в м. Миргород відбулося покладання квітів до пам'ятного знаку в пам'ять жертв аварії на Чорнобильській АЕС, приурочене Дню чорнобильської трагедії.

У покладанні взяли участь голова Миргородської райдержадміністрації Віктор Іваненко, голова Миргородської районної ради Наталія Гирка, виконувач обов'язків Миргородського міського голови Олександр Острянин, секретар Миргородської міської ради Олександр Гуржій, представники громадських організацій «Миргородська районна організація інвалідів «Ветерани Чорнобиля», «Союз Чорнобиль Миргородщини».

Голова громадської організації
«Миргородська районна організація
інвалідів «Ветерани Чорнобиля»



В.М.ТАРАНУХА

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів за участю інститутів громадянського суспільства для формування нового складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, Володимир Миколайович Тарануха, пропоную свою кандидатуру для участі в установчих зборах та подальшого членства у Громадській раді при Миргородській районній державній адміністрації. За фахом я водій на даний час - пенсіонер. У 2017 році став головою Громадської організації «Миргородська районна організація інвалідів «Ветерани Чорнобиля» і по сьогоднішній день. Основний напрямок роботи нашої організації – захист прав ліквідаторів аварії на ЧАЕС.

Маю достатньо сил, досвіду, насаги й часу для активної участі в громадській роботі та формуванні місцевої політики. Добре знаю потреби населення.

Вважаю, що для отримання бажаного результату, окрім заходів, які проводять інститути громадянського суспільства, необхідно впроваджувати нові ідеї та проекти на владному рівні. Для цього необхідно проаналізувати минулий досвід, звернути увагу на помилки у роботі, залучити населення до обговорення та розробки нових проектів.

У зв'язку з вищевикладеним, прошу зареєструвати мене кандидатом для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Миргородській районній державній адміністрації

07.06.2021 р.



В.М.Тарануха